Giải toán lớp 6 tập 1 – bài 14 trang 107 sách giáo khoa

Đề bài:

 Đố: Theo hình 14 thì ta có thể trồng được 12 cây thành 6 hàng, mỗi hàng 4 cây. Hãy vẽ sơ đồ trồng 10 cây thành 5 hàng, mỗi hàng 4 cây.
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Hình 14

Đáp án:

Mỗi điểm biểu diễn 1 cây nên ta có 10 điểm. Các điểm này sẽ là các điểm chung của các đường thẳng như hình 14.

Chúng ta có 2 cách vẽ là:
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Các bạn thử tìm hiểu xem còn cách vẽ nào không nhé.

Bài 2: Ba điểm thẳng hàng
Toán lớp 6 – Giải toán 6 tập 1 phần hình học - Chương 1: Đoạn thẳng

